
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  MASA COVID-19 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 4 Mauliru 

Kelas / Semester :  VIII / 4 (Genap ) 

Mata Pelajaran : Seni Budaya ( Seni Rupa ) 

Materi :  Membuat Poster 

Sub Materi :  Konsep Membuat Poster 

Alokasi Waktu              :  ( 60 menit ) 1 kali pertemuan 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran ini peserta didik diharapkan mampu memahami konsep membuat poster 

dengan penuh rasa syukur kepada Tuhan YME, tanggungjawab dan, percaya diri serta disiplin 

B. Media dan Sumber Belajar 

a. Media : gambar poster pada koran, majalah atau media elektronik 

b. Sumber Belajar : Buku Siswa Seni Budaya kelas VIII K13 Revisi 2017  Bab 9 “ Membuat 

Poster” hlm. 122 -126, buku penunjang lainnya dan Lingkungan sekitar, serta internet 

C. Metode Pembelajaran 

Pembelajaran Luring dengan mengunjungi kelompok belajar peserta didik dari rumah ke rumah 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 
a. Pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 

kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

b. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 
peserta didik serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi  

c. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat) dengan 

mempelajari materi: Konsep Membuat Poster 
d. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar 

yang akan ditempuh 

2. Kegiatan Inti 

Literasi Peserta didik membaca Buku Siswa Seni Budaya kelas VIII K13 Revisi 

2017  Bab 9 “ Membuat Poster” hlm. 122 -126 atau Materi Ajar yang 

diberikan oleh Guru Mata Pelajaran 

Berpikir 

kritis 

Peserta didik mencari informasi sebanyak-banyaknya tentang konsep membuat 
poster 

Kolaborasi Guru memberikan pertanyaan dan peserta didik saling berdiskusi dan bertukar 
informasi tentang konsep membuat poster 

Komunikasi Peserta didik mengemukakan jawaban atas pertanyaan guru 

Kreatifitas Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi yang telah disampaikan  

 

3. Penutup 
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi atas proses pembelajaran yang telah dilaksanakan 

b. Penugasan ( LKPD Seni Budaya tentang konsep membuat poster) 

E. Penilaian 
1. Sikap   : pengamatan ( religius, disiplin dan kerja sama ) 

2. Pengetahuan : penugasan ( LKPD ), tes tertulis ( PH ) 

3. Ketrampilan : Kinerja 
 
 

         Waingapu,        Januari  2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Emilia Natanela Wulang, S.Pd     Maria Manu Bunga, S.Th 

NIP. 19701227 199412 2 005     NIP.  

 

 

 

 


